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Ata da 12a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - lo Período Legislativo do ano 2025. 
https://www.youtube.com/watch?v=cnp7Hva7III 

No 23° (vigésimo terceiro) dia do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco 
(2025), às 17h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado 
na Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os 
Senhores Vereadores: George Fechine Tavares — Presidente, Marley 
Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato 
Paulo — lo Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 20 Secretário, 
Alberto Pinheiro Roberto, Ana Patricia Arrais Silva Feitosa, Cicero 
Vagner de Lima Ferreira, Francisco de Assis Borges Landim, Hernesto 
Silva Vasques, Natália Ribeiro Alves, Patricia Vitoriano Silva, 
Vaneuson Pereira de Araújo e Wellington Nogueira Queiroz. Iniciando 
os trabalhos presenciais da décima segunda Sessão Ordinária do corrente 
exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi 
realizada a chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e havendo número 
regimental, foi declarada aberta a Reunião com um posterior minuto de silêncio 
em sufrágio da alma do Santo Padre, o Papa Francisco. EXPEDIENTE: 
MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO No 
014/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE 
OLIVEIRA, DATADO DE 16 DE ABRIL DE 2025, CUJA EMENTA: DISPÕE 
SOBRE A INSERÇÃO, NAS PLACAS DE INAUGURAÇÃO DE OBRAS 
PÚBLICAS EXECUTADAS PELO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, 
ESTADO DO CEARA, DO NOME DO PREFEITO(A), VICE-PREFEITO(A), 
VEREADORES(AS) E SECRETARIO(A) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; 
PROCESSO LEGISLATIVO No 015/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
GEORGE FECHINE TAVARES, DATADO DE 16 DE ABRIL DE 2025, CUJA 
EMENTA: ALTERA A NOMENCLATURA DO CARGO DE VIGIA PREVISTO 
NO ANEXO I DA LEI No 533/2020 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO No 016/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
GEORGE FECHINE TAVARES, DATADO DE 16 DE ABRIL DO CORRENTE 
ANO, CUJA EMENTA: ALTERA A REDACÃO DO PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 031/2023 QUE DISPÕE SOBRE 0 VEREADOR MIRIM 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA E DA 
OUTRAS PROVIDENCIAS, Projetos acompanhados de seus respectivos 
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Pareceres opinativos. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Vaneuson Pereira 
de Araújo-MDB: Oficio direcionado a Secretaria de Educação solicitando um 
ônibus para transportar os alunos do Sitio Banco de Areia na região serrana; 
Oficio para a Secretaria Municipal de Saúde solicitando a realização de reforma 
na UBS do Sitio Pinheira como também a regularização do transporte da equipe 
médica do referido PSF. Vera Ana Patricia Arrais Silva Feitosa-MDB: Oficio 
para a SEINFRA solicitando serviço de recuperação do acesso a Vila Santa 
Teresinha na localidade do Sitio Riacho Seco como também o recolhimento das 
podas de plantas na Rua Quintino Gonçalves de Lucena; Oficio endereçado a 
Secretaria de Saúde pedindo que seja disponibilizado acento (cadeiras) para as 
pessoas acompanhantes de pacientes nas clinicas internas do Hospital Dr. 
Gilberto Pinheiro. Vera Patricia Vitoriano-PDT: Oficio para a SEINFRA 
solicitando recuperação da estrada rural de acesso ao Sitio Tapera; Oficio 
parabenizando Manoel Dantas de Araújo Filho em virtude da passagem do seu 
aniversário natalício na data de hoje. Ver. Wellington Nogueira Queiroz-
MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando a recuperação das estradas rurais 
localizadas na região do Distrito de Missão Nova. Ver. Enoque Leite de 
Oliveira Neto-PDT: Oficio de pesar para os familiares da Sra. Raimunda 
Francisca de Jesus, Expedientes em igual teor aos familiares do jovem 
Francisco Antônio Justino Júnior e do Sr. Geraldo Alves de Barros; Oficio 
parabenizando Irismar Silva Fechine em virtude da passagem do seu 
aniversário natalício; Oficio para a SEINFRA solicitando manutenção na rede de 
iluminação pública das seguintes localidades: Vila do Aleixo, Sítios Palmeiras, 
Terra Dura e Pontal da Serra como também concluir a obra da Quadra 
Esportiva da Vila do Aleixo. Vera Natália Ribeiro-PDT: Oficio endereçado ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal solicitando a construção de um espaço 
público (praga) no entorno da Capela de São Raimundo no Sitio Extrema; Oficio 
para a SEINFRA pedindo a realização da recuperação da estrada rural que liga 
os Sítios São João e Banco de Areia; Oficio parabenizando as seguintes 
pessoas: o jovem Ismael Expedito Ismael Alves Azevedo, a Sra. Maria Isabela 
Ribeiro Alves e Josenildo Pereira Sampaio. Ver. Vagner Lima-PDT: Oficio 
para a SEINFRA solicitando a recuperação das estradas rurais de acesso aos 
seguintes Sítios: Riachão, Santa Rosa, Bodó e São João; Oficio parabenizando 
Bruno Tavares Maciel em virtude da sua atuação em mais uma produção 
audiovisual que em breve será lançada em todo o Brasil. Ver. Francisco de 
Assis Borges Landim-MDB: Oficio parabenizando as seguintes pessoas: 
Marcos Barros e Marcondes Barros em virtude das passagens dos seus 
aniversários natalícios. Ver Marley Macedo-PDT: Moção de pesar endereçada 
a Diocese do Crato(CE) em virtude do falecimento do Santo Padre, o Papa 
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Francisco. ORDEM DO DIA: Foram submetidas ao julgamento do Pleno 
Legislativo as Matérias seguintes: PROCESSO LEGISLATIVO No 014/2025 
DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, 
DATADO DE 16 DE ABRIL DE 2025, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE A 
INSERÇÃO, NAS PLACAS DE INAUGURAÇÃO DE OBRS PÚBLICAS 
EXECUTADAS PELO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO 
CEARA/ DO NOME DO PREFEITO(A), VICE-PREFEITO(A), 
VEREADORES(AS) E SECRETARIO(A) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; 
PROCESSO LEGISLATIVO No 015/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
GEORGE FECHINE TAVARES, DATADO DE 16 DE ABRIL DE 2025, CUJA 
EMENTA: ALTERA A NOMENCLATURA DO CARGO DE VIGIA PREVISTO 
NO ANEXO I DA LEI No 533/2020 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO No 016/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
GEORGE FECHINE TAVARES, DATADO DE 16 DE ABRIL DO CORRENTE 
ANO, CUJA EMENTA: ALTERA A REDAÇÃO DO PROJETO DE 
RESOLUÇÃO No 031/2023 QUE DISPÕE SOBRE 0 VEREADOR MIRIM 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA E DA 
OUTRAS PROVIDENCIAS, após as discussões de praxe, foram aprovadas por 
unanimidade como também os Requerimentos escritos e verbais. PALAVRA 
FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática de 
direito, momento em que os Representantes do Povo apresentam suas 
opiniões, criticas, cobranças e justificativas, na Sessão de hoje, por ordem de 
inscrição o Líder situacionista, o Ver. Vagner Lima-PDT: Saudou a todos, 

lk começou a sua participação apresentando as justificativas inerentes as 
solicitações verbais apresentadas no Expediente Legislativo com ênfase no 
trabalho cinematográfico que tem a participação do Diretor do Departamento 
de Cultura de Missão Velha(CE) o ator e poeta Bruno Tavares Maciel, em 
seguida, foi novamente reiterada a obra de restauração da CE-496, localizada 
na nossa zona rural, pois, a grandiosidade do empreendimento e o benefícios 
disponibilizados para a região é de grandeza impar como bem frisou o Edil em 
seus agradecimentos ao acatamento por parte do Governo Estadual no tocante 
as inúmeras reivindicações enviadas por este Poder Legislativo. Prosseguindo, o 
segundo orador da Sessão de hoje foi a Vera Ana Patricia Arrais Silva 
Feitosa-MDB: Saudou a todos, a Parlamentar iniciou o seu discurso falando 
sobre a gestão do ex-prefeito Diego Feitosa, haja vista os lagos matrimoniais 
que os envolvem, como também, falado pela Vereadora, de defendê-lo de 
criticas proferidas anteriormente no Plenário desta Casa, na ocasião, Ana 
Patricia disse que Diego foi o prefeito que mais conseguiu investimentos para o 
nosso Município, em todas as áreas administrativas, principalmente na saúde 

Rua Padre Cicero, sin°. — Bairro Centro — Missão Velha — CE CEP 63200-000 
E-mail: camaramissaovelhaAcamarissaovelha.ce.ciov.br 

Site: www.camaramissaovelha.ce.dov.br 

3 



!Ito 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

ESTADO DO CEARA 
PALÁCIO JOSE CORREIA LIMA 

CNPJ: 12477337/0001-73 

pública como foi denominado item por item pela mesma durante o seu 
pronunciamento na Reunião ora em andamento. Dando continuidade, o terceiro 
inscrito a fazer uso do microfone, foi a Vera. Natália Ribeiro Alves-PDT: 
Cumprimentou a todos, como é de praxe, iniciou sua participação apresentando 
as justificativas de cada uma das demandas apresentadas ao tempo que 
aguarda uma resposta positiva a respeito da execução das mesmas, em 
seguida, a Parlamentar enriqueceu o debate a respeito da obra de recuperação 
da estrada de acesso a Vila da Gameleira de São Sebastião, discursando sobre 
o compromisso da Gestão alinhado a fala do Governador do Estado como 
também o grande beneficio disponibilizado para o povo daquela região, em 
tempo, convidou os demais Pares para participar dos festejos do Padroeiro 
Santo Expedito da localidade rural do Sitio Banco de Areia e logo em seguida, 
apresentou um breve relato sobre o tema saúde e as benesses ora vistas com a 
inauguração da UBS 24 horas do Distrito de Jamacaru apontando 
responsabilidade a incansável atuação do Prefeito Dr. Lorim. Continuando com 
a etapa final da Sessão, o próximo inscrito foi o 20 Secretário da Mesa Diretora, 
o Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Cumprimentou a todos, o 
Parlamentar apresentou, inicialmente, um breve relato sobre a situação antes 
encontrada da UBS da Vila do Aleixo, na ocasião foi mencionado o abandono da 
edificação e, posteriormente a sua inauguração realizada na Gestão atual do 
Prefeito Dr. Lorim como também o pleno funcionamento da referida unidade de 
saúde, em seguida, Enoque Santana permaneceu trazendo boas noticias, no 
tocante ao serviço de pavimentação asfáltica nas localidades dos Sítios Pontal 
da Serra e Terra Dura, obra bastante solicitada e que irá trazer inúmeros 
benefícios para aquelas comunidades, na oportunidade, o Edil apresentou seus 
agradecimentos a dedicação e o trabalho continuo do Prefeito de Missão 
Velha(CE). 0 quinto Edil a discursar, foi o Vice-Presidente da Câmara, o Ver. 
Marley Macedo Ribeiro de Oliveira-PDT: Saudou a todos, o jovem 
Parlamentar, sempre preciso e cauteloso, no tocante ao seu discurso 
apresentado durante a Palavra Facultada das sessões da Casa, iniciou o seu 
tempo regimental falando que permanece o mesmo desde o inicio da sua vida 
política, com muito compromisso e principalmente representando o nosso povo, 
em seguida, Marley Macedo falou sobre as evidentes melhorias na saúde 
pública de Missão Velha(CE) atribuindo ao Gestor Municipal esse mérito até 
porque foi reeleito com uma maioria expressiva de votos e detém, no Poder 
Legislativo, a maior Bancada de Vereadores, na ocasião, o Edil mencionou que 

o carro chefe da Administração do Prefeito Lorim foram os investimos na saúde 
pública, exemplificando casos como uma simples cirurgia de vesícula que não 
era realizada em nosso hospital bem como a implantação da UBS 24 horas em 
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Jamacaru que até então não passava de promessa assim se expressou o Vice-
Presidente da Casa que permaneceu, como já observado, com o seu discurso 
preciso e cauteloso e recheado de detalhes e informações concernente ao tema 
ora em debate. Em tempo, o Parlamentar transmitiu sua mensagem de 
solidariedade póstuma em relação ao óbito do Santo Padre, o Papa Francisco. 
Para terminar a Reunião de hoje, o ultimo Edil a fazer uso do microfone, foi o 
Presidente da Casa, o Ver. George Fechine Tavares-PDT: Saudou a todos, o 
Mandatário do Legislativo começou a sua participação falando sobre os festejos 
inerentes a Padroeira do Sitio Riacho das Palmeiras, Nossa Senhora da 
Congeigão que terá inicio no próximo dia 27 de abril do corrente ano com uma 
corrida cívica e logo depois, o tradicional pau da bandeira, em seguida, o 
Parlamentar repassou outro convite, desta vez oriunda da Secretaria Municipal 
de Saúde convidando a todos para participar de um momento voltado para o 
mês abril azul, ou seja, a conscientização aos portadores do TEA na Casa de 
Acolhimento para as mães atípicas (casa azul) no dia 25 de abril, a partir das 
08h30min. Prosseguido, o Vereador fez menção a ação governamental 
Município e Estado no tocante a entrega dos cartões do Programa Ceará Sem 
Fome que contou com a presença do Secretário Caio Cavalcante, lembrando 
que a solenidade ocorreu nas dependências deste Poder e os benefícios futuros 
serão compensadores a população de baixa renda, influenciando também, de 
forma positiva, o comercio local. Para concluir, o Presidente da Mesa discursou 
sobre a obra de recuperação da estrada CE-496, localizada na nossa zona rural 
ao tempo que elogiou a parceria entre os entes governamentais bem como 
enalteceu, em todos os setores administrativos, o incansável trabalho realizado 
pelo Prefeito Dr. Lorim que vem mantendo uma corrente de desenvolvimento 
em prol de Missão Velha(CE), reconstruindo tudo aquilo que ficou abandonado 
durante as gestões que se passaram e também, trazendo novas conquistas e 
inovando sempre a fim de proporcionar melhores dias para o povo do nosso 
torrão querido conforme discursou o Vereador George Fechine. Sem oradores 
inscritos e nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos 
do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — lo Secretário fez digitar a 
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
Missão Velha(CE), 23 de abril de 2025. 

Ver. Geo echine Tavares-PDT. 
residente 

Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT 
1° Secretário 
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